

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мечта покорной сучки

Мы с другом сошлись на том, что нам обоим нравится жёсткий секс, с подчинением и унижением. Мы как раз собирались снимать вместе квартиру и это наше увлечение было весьма кстати. Вскоре я добровольно превратилась в послушную игрушку в его руках. Однако стоит рассказать как всё начиналось.

Когда мы только съехались, мы ещё притирались друг к другу. Я стеснялась рассказывать ему обо всех своих ночных фантазиях с его участием, а он боялся меня обидеть. Я решила сделать первый шаг. Когда мы немного выпили, я решила посмотреть вместе порно, естественно жанра БДСМ. Он был уже достаточно пьяным, чтобы осмелеть и согласиться на эту авантюру. Пока мы смотрели на большом экране, как девушку, связав, жёстко трахают, я заметила, что стояк моего друга начал натягивать ткань домашних штанов. Этот бугор рос и рос, все чётче принимая очертания большого и крепкого члена. Я лежала, положив голову ему на грудь, поэтому могла не глядя в его глаза, как бы невзначай начать поглаживать через штаны. Его дыхание участилось и он, не дожидаясь окончания видео, спросил:

— И ты хочешь прямо так?

Я знала, что ему самому это очень нравится, но он пока осторожничает со мной. Это было лишним.

— Да&#8230; — сказала я, все ещё не глядя в глаза.

Он резко схватил меня за волосы и притянул к своему паху, развернув так, чтобы видеть мое лицо. Ткнул в выпирающий стояк и пару минут смотрел на меня так.

— Какая же ты всё таки&#8230; — кажется он все ещё не мог меня назвать так, как я этого заслуживаю, — приступай, если так не терпится.

Мне понравилось как его тон сменился на железный, не требующий возражений. Я спустила с него штаны вместе с трусами и наладилась на член. Когда я его хорошенько облюновала, начала рассчитывать на то, что он сам трахнет меня в горло. Так и произошло: он грубо ебал мой рот, не обращая внимания на всхлипы и выступающие слёзы. От этого мои трусы и тонкие шортики стали мокрые насквозь. Когда он приблизился к оргазму, вытащил свой член и спросил:

— И куда тебе кончить, маленькая сучка?

От этой фразы и от его усмешки моё возбуждение только усилилось в разы.

— Куда хочешь&#8230; — сказала я тихим и дрожащим голосом.

Он снова усмехнулся и, немного подрочив, обкончал мое лицо. А после потрепал по щекам, как бы похвалив за хорошо сделанную работу.

— А теперь иди и смой всё это, чтобы не выглядеть как шлюшка.

Он шлепнул меня по заднице, когда я встала и направилась в ванную.

— А потом я подумаю можно ли тебе сегодня драть, — а вот это было уже сказано в шутку. Однако вскоре это перестало быть шуткой.

Со временем всё пришло к тому, что он начал полностью управлять моей жизнью. Он выбирал во что мне одеться, что мне делать и так далее. Перед каждым своим действием я должна была просить у него разрешение, даже перед походом в туалет. Это нас обоих держало в постоянно возбуждённом состоянии. К тому же мы молоды, поэтому и без этого — секса хотелось всегда и везде. И он пользовался тем, что я не имею права ему отказать. Однажды

мы занялись сексом в общажном туалете у знакомых. Он держал мой рот, чтобы никто не услышал чем мы там занимаемся и жёстко трахал раком. А после спустил в рот и сказал, что я хороший спермоприемник. Я чисто вылизала его член и поблагодарила за комплимент.

Он уже не стеснялся называть меня грубо, даже при других людях. Что уж там, наши друзья давно поняли специфику наших отношений. Он мог при ком угодно сказать мне что-то типа: — Надеюсь моя дырка хорошо меня сегодня обслужит.

Меня это смущало и, конечно, возбуждало.

У нас в доме появились правила для меня и за их несоблюдение полагалось наказание: порка. Я очень хотела, чтобы он меня хорошенько выпорол ремнем, но мне совсем не хотелось быть плохой сучкой. Поэтому я долго его умоляла, чтобы он меня порол раз в неделю, для профилактики. Когда он согласился, я очень долго его благодарила, целуя и массируя его ноги.

В конце концов, сейчас он может взять меня в любую из дырок в любой момент, в который захочет. В мой анус всегда вставлена пробка, диаметром чуть меньше чем его член, чтобы ему было легко входить и в то же время узко. Он называет меня не иначе как «дырка», «сука»; и так далее. Мне становится очень приятно, когда он представляет меня новым знакомым, как свою послушную сучку.

Мне запрещено прикасаться к своим половым органам, и вообще как либо доставлять себе удовольствие. Я научилась смирению и терпеливости, научилась по первому требованию выполнять все приказы, научилась забывать о себе и всецело принадлежать хозяину. Я очень рада и благодарна своему другу, что он воспитал меня под себя и сделал своей вещью.

Я всю жизнь мечтала быть безвольной вещью в чьих-то руках и теперь моя мечта наконец сбылась.